Mély vizben (ahol a viz mélysége lényegesen nagyobb a hullamhossznal) a vizben terjedé hullamok sebessége
v = +/g\/(2m) (A a hullamhossz, g a gravitacios gyorsulas). Sekély vizben (ahol a viz mélysége lényegesen kisebb a

hullamhossznél) ugyanezen hullamok sebessége v = \/gh (h a vizmélység). Egy repiil6géprol készitett fényképfelvételen
a hullamhosszat 16 mm-nek mérték a parttol tavol és 10 mm-nek egy parthoz kozeli pontban. Becsiiljiik meg a viz
mélységét az utobbi pontban! A foté méretaranya 1 : 500.



